
SESSÃO ORDINÁRIA 481° - 15/02/2024 
 
Ata da quadringentésima Octogésimo Primeira (481º) sessão ordinária do primeiro 

período legislativo da décima nona legislatura (19°). Aos quinze (15) dia do mês de 

fevereiro de dois mil e vinte e quatro (2024) na sede da câmara de vereadores do 

Município de Viçosa do Ceará, com início às dezenove horas (19h). O presidente Ediomar 

de Carvalho, registrou a presença dos seguintes vereadores: Daniel Nilson Sá Lima, 

Edimar Gabriel da Rocha, Emanuel de Moraes Siqueira, Eranildo Fontenele Xavier, 

Francisco Antônio Silva Cardoso, Francisco Edilson Nogueira de Sousa, Francisco Ednaldo 

Fontenele Xavier, Francisco José Alves de Arruda, João Mamede dos Santos, José Océlio 

Brito Silva, Judite Ana de Brito Fontenele, Manuel Alves de Sousa, Maria Lucinete de 

Sousa Brito, Roberto Passos de Olivindo. O presidente declarou aberta a presente sessão 

e convidou o primeiro secretário Francisco Arruda para fazer a leitura da ata da última 

sessão. O presidente colocou a ata em discursão e não havendo nenhum vereador para 

discutir colocou a mesma em votação, sendo aprovada por onze (11 votos) a favor e 02 

ausência do plenário dos seguintes vereadores: Francisco Ednaldo Fontenele Xavier, 

Manuel Alves de Sousa e 01 abstenção do vereador Roberto Passos de Olivindo. O 

presidente falou que está encucado aqui com o vereador Giovani que é difícil ver eles 

na plateia junto com o vereador Andrezinho que se licenciaram para dar oportunidades  

para dois vereadores nesta casa  o vereador Eranildo e vereador Roberto Passos que 

todos nós possamos receber o Roberto  nessa primeira legislatura  espera que possamos  

juntar forças  e poder passar aqui um pouco do que a gente sabe pra vocês, que  você 

possa estar representando  o povo de Viçosa  e também aqueles  que apostaram  para 

que você estivesse  aqui e desejou boas vindas a esta casa. Também cumprimentou a 

Dra. Elaine que é do estado de Goiás que está aqui a pouco tempo em Viçosa, está 

montando escritório, desejou boas vindas que possa arrumar muitos cliente e possa 

morar aqui na  nossa cidade.  Cumprimentou também Eliésio, o Salu e aos demais que 

estão presente na sessão. O vereador Roberto Passos pediu pela ordem e falou que quer 

agradecer primeiramente a Deus de estar aqui neste momento e deu sua justificativa do 

seu voto de abstenção devido não está presente na sessão passada.  O presidente 

convidou o primeiro secretário para fazer a leitura das matérias do expediente as quais 

sejam: Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao projeto de Lei n° 002/2024- 

“Dispõe sobre a denominação oficial da Areninha do Bairro São José nesta cidade de 

Viçosa do Ceará e dá outras providências.” Parecer da Comissão de Justiça e Redação 

ao projeto de Resolução n° 001/2024- “Dispõe sobre a regulamentação no âmbito do 

Poder Legislativo do Município de Viçosa do Ceará/CE, da Lei Federal nº 14.133, de 1º 

de abril de 2021, que dispõe sobre licitações e contratos administrativos.”   Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação ao projeto de Resolução n° 002/2024- “Dispõe sobre a 

criação da comissão de planejamento, suas funções e atribuições no âmbito da Câmara 

Municipal de Viçosa do Ceará, de acordo com os artigos 18 e 19 da Lei Federal n° 14.133, 

de 1º de abril de 2021, que indica e dá outras providências.” Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação ao projeto de Resolução n° 003/2024- “Dispõe sobre a 



regulamentação do plano de contratação anual da Câmara Municipal de Viçosa do 

Ceará, com estribo no inciso VII do art. 12, da Lei Federal n° 14.133, de 1° de abril 2021.” 

Mensagem n° 003/2024 ao Projeto de Lei n° 003/2024, do poder executivo – “dispõe 

sobre os vencimentos básicos dos servidores municipais ocupantes do cargo de Inspetor 

sanitária e dá outras providências.” Mensagem n° 004/2024 ao Projeto de Lei n° 

004/2024, do poder executivo– “dispõe sobre a alteração de dispositivos da Lei 

Municipal n° 607, de 01 de abril de 2013, que trata da estrutura organizacional 

administrativa da prefeitura municipal de Viçosa do Ceará, e dá outras providências.” 

Mensagem n° 005/2024 ao Projeto de Lei n° 005/2024, do poder executivo - “dispõe 

sobre a atualização dos vencimentos dos professores da rede pública municipal de 

ensino de Viçosa do Ceará, e dá outras providências.”  Mensagem n° 006/2024 ao 

Projeto de Lei n° 006/2024, do poder executivo - “Dispõe sobre o adicional de 

insalubridade ao vencimento base mensal dos agentes comunitários de saúde com 

vínculo efetivo com o município de Viçosa do Ceará e dá outras providências.” 

Mensagem n° 007/2024 ao Projeto de Lei n° 007/2024, do poder executivo - “dispõe 

sobre a atualização dos salários, proventos e vantagens dos servidores públicos 

municipais de Viçosa do Ceará, e dá outras providências.”  Mensagem n° 008/2024 ao 

Projeto de Lei n° 008/2024, do poder executivo – “dispõe sobre a gratificação de 

deslocamento para exercício do cargo em local distante da residência aos servidores 

públicos municipais ocupantes dos cargos de agente patrimonial, agente administrativo, 

auxiliar administrativo, auxiliar de serviços gerais e secretário escolar, e dá outras 

providências.” O presidente falou que diante o tardar do tempo que é de uma hora e 

meia  ficou algumas matérias  para serem lidas  a Mensagem n° 009/2024 ao Projeto de 

Lei n° 009/2024, do poder executivo; Indicação n° 002/2024, de autoria do vereador 

Francisco José Alves de Arruda; Indicação n° 003/2024, de autoria do vereador João 

Mamede dos Santos; Indicação n° 004/2024, de autoria do vereador Ediomar de 

Carvalho; Indicação n° 005/2024, de autoria do vereador Ediomar de Carvalho; 

Indicação n° 006/2024, de autoria do vereador Ediomar de Carvalho; Indicação n° 

007/2024, de autoria do vereador Ediomar de Carvalho; Indicação n° 008/2024, de 

autoria do vereador Ediomar de Carvalho; Indicação n° 009/2024, de autoria do 

vereador Ediomar de Carvalho; Requerimento n° 006/2024, de autoria do vereador 

João Mamede;  que ficará para ser lidos na próxima sessão.  Por questão de ordem o 

vereador Eranildo falou que no projeto de lei N° 004/2024 do poder executivo que se 

trata da nova estrutura administrativa do município não foi lido as folhas da estimativa 

do impacto financeiro, o artigo 15 da lei de responsabilidade fiscal é obrigação município 

ter, procuradoria ter, setor contábil ter diz da geração da despesa artigo 15 serão 

considerada não autorizada irregulares e lesivas ao patrimônio do município a geração 

de despesa ou Assunção de obrigação que não atenda o dispositivo 16 e 17. O 16 a 

criação e expansão ou aperfeiçoamento de ação cor nova e tal que acarrete aumento 

ou despesa será acompanhado de estimativa do impacto financeiro orçamentário 

financeiro do exercício que deve entrar em vigor e nos 2 subsequentes. O vereador 



Eranildo questionou que  não viu essa matéria sendo lido aqui você esqueceu que foi 

que houve, não mandaram, não tiraram cópia porque essa matéria aqui conforme diz o 

artigo 15 da lei da entidade fiscal esse papel se não tiver acompanhado onde concede 

aumento aqui para os cargo comissionado do município e esses cria cargos e altera o 

vencimento para exercício financeiro 2004 se esse projeto de n° 14 não tiver conforme 

diz o artigo 15 da lei de resultado fiscal pode rasgar e usar no banheiro que aqui não 

serve pra nada. O presidente disse que irá verificar e logo mais direi a resposta. E deu 

início pequeno expediente que também ficou prejudicado devido o tempo e estava 

inscrito os seguintes vereadores: Eranildo Fontenele, Maria Lucinete e Daniel Lima. E no 

grande expediente que também ficou prejudicado devido ao tempo os vereadores: 

Eranildo Fontenele, Maria Lucinete, Daniel Lima e Roberto. Na ordem do dia o 

presidente colocou em discussão o Projeto de Lei n° 002/2024 – “dispõe sobre a 

denominação oficial da Areninha do Bairro São José nesta cidade de Viçosa do Ceará e 

dá outras providências.” Para discutir o vereador Francisco Arruda falou que esse 

projeto de lei ele foi apresentado a essa casa e dado parecer pela comissão de justiça e 

redação é um projeto de lei que ele tem como objetivo nomear a Areninha do bairro 

São José com o nome do saudoso Gojoga que foi uma pessoa que foi objeto no momento 

de seu falecimento aqui na moção de pesar dessa casa onde foi naquele momento 

também demonstrado o respeito dessa casa para com esse cidadão que tanto contribuiu 

para o desenvolvimento social, para o esporte do nosso município acha que nada mais 

justo essa homenagem e desde já disse que seu voto será favorável a essa matéria. Para 

discutir o vereador Daniel Lima disse que também é de acordo aqui com o vereador 

Francisco acha que o vereador Dr. Giovanni que defendeu apresentou na época a moção 

de pesar do Gojoba. Falou que o Gojoba conhecido a entidade esportiva viçosense um 

entusiasta do esporte então é uma justa homenagem a ele que residia no bairro São 

José e que terá também o nosso voto favorável. Para discutir o vereador Edilson falou 

que queria também aqui deixar umas palavras em homenagem ao nome do Gojoba que 

era  um cidadão que veio e se instalou em Viçosa e fez família e  abraçou Viçosa do Ceará 

principalmente o bairro São José que tinha um time lá, tinha também  programas sociais 

que ele fazia principalmente uma data do dia das crianças e ele distribuía vários 

presentes,  pedia apoio alguns amigos e  fazia um trabalho social com seriedade e 

respeito independente de qualquer lado de qualquer partido. E disse diante mão que 

seu voto será favorável. Para discutir a vereadora Lucinete falou que é uma justa 

homenagem disse que já foi favorável na comissão de justiça e redação votou a favor e 

também no projeto irá votar a favor porque o Gojoba era um cidadão viçosense que 

tanto contribuiu realmente com projetos mesmo questão do Dia da Criança, no 

incentivo à prática do esporte. Então ressaltou que é uma justa homenagem ser 

colocado o nome dele.  Para discutir o vereador Roberto falou que nesse momento se 

coloca na fala por conhecer o Gojoba disse que foi vizinho dele e ali era uma pessoa do 

bem, do coração grande que muito contribuiu pelo a Viçosa que não era como um 

político era como cidadão fazendo bem a quem precisava, disse que viu muito o ato dele 



no Dia das Crianças e outros momentos e juntando amigos que isso é quem tem que 

valorizar a Vida da Gente a esses momentos. Falou então que se sente honrado nesse 

momento em estar defendendo essa pauta e disse  que seu voto é a  favor desse projeto.  

Para discutir o vereador Eranildo  disse que essa homenagem ao cidadão Antônio Carlos 

Oliveira de Lima ( Gojoba) é  por demais justa como aqui já relataram alguns colegas e 

lembrando também que aqui na cidade ele era um  grande gerador de emprego e renda 

também e era muito importante sua atividade que hoje é mantida pelos seus  familiares, 

pelo seu filho e repetir o nosso pesar a viúva e ao seu filho  essa homenagem é por ter 

mais justa por se tratar de um cidadão de bem tanto fazia na área esportiva, como fazia 

na área social e um grande gerador de emprego aqui no município de emprego e renda 

então quero parabenizar a família que irá receber essa justa homenagem. O vereador 

Ednaldo expressou seu apoio à homenagem de nomear a areninha do bairro São José 

como "Gojoba", destacando as qualidades do jovem homenageado. Gojoba era 

conhecido por seu espírito sonhador, bom coração e envolvimento em atividades 

esportivas e sociais, incluindo a organização pioneira do Dia das Crianças em Viçosa. Ele 

era ativo na comunidade, mobilizando comerciantes, empresários e amigos para ajudar 

crianças carentes e famílias necessitadas. O vereador também compartilhou sua 

proximidade pessoal com Gojoba durante seus anos como vizinhos e testemunhou seu 

crescimento de pequeno comerciante para um líder empresarial respeitado. Concluiu 

enfatizando que a homenagem é justa e merecida, e seu voto será a favor dela em 

reconhecimento ao legado deixado por Gojoba em Viçosa. O presidente expressou sua 

lembrança do momento em que soube da morte do vereador Neves, durante uma cena 

em que estava presente junto a Gojoba Antônio Carlos. Destacou a surpresa e tristeza 

pela perda, ressaltando a generosidade e dedicação do vereador, como seu cuidado com 

as crianças no Dia das Crianças, enchendo o baú de brinquedos para distribuir nas 

comunidades. Reconheceu Gojoba como um excelente profissional e pintor, e aprovou 

a ideia de homenageá-lo com o nome na Areninha, acreditando que seria o mínimo que 

a casa poderia fazer para honrar sua memória. Então colocou em votação o Projeto de 

Lei n° 002/2024 – “dispõe sobre a denominação oficial da Areninha do Bairro São José 

nesta cidade de Viçosa do Ceará e dá outras providências.”  O presidente ressaltou que 

não vota nessa situação mais falou que será a favor e o Projeto de Lei n° 002/2024 é 

aprovado por unanimidade dos vereadores presentes (14 votos) a favor.  O presidente 

colocou em discussão o Projeto de Resolução n° 001/2024 - “dispõe sobre a 

regulamentação no âmbito do poder legislativo do Município de Viçosa do Ceará/Ce, da 

Lei Federal nº 14.133, de 1º de abril de 2021, que dispõe sobre licitações e contratos 

administrativos.” O  vereador Eranildo expressou sua preocupação com o projeto de 

resolução n°001/2024 da mesa diretora. Ele argumenta que, segundo o regimento 

interno, projetos da mesa diretora não precisam de parecer da comissão de justiça e 

redação, mas ressalta a importância de garantir a legalidade das propostas, 

mencionando a lei de licitações 14.133/2021. Eranildo destaca que cada município tem 

sua própria realidade e normas específicas, e critica a criação de regras de licitação 



separadas para a Câmara e a Prefeitura, defendendo a necessidade de uma norma única 

para o governo estadual. Ele conclui afirmando que encaminhará a questão ao 

Ministério para denunciar a ilegalidade e votará contra o projeto. O presidente falou 

que não havendo ninguém mais para discutir, ressaltou aos senhores e senhoras que 

esta casa não está fazendo papel de palhaço, jamais fez o mais estão tentando 

regularizar e organizar esta casa se alguém passou por aqui não fez é isso que estamos 

querendo fazer esta casa também precisa de licitações, essa casa precisa de contrato 

temos assessoria jurídica e é o que eles indicam não estamos fazendo ninguém de 

palhaço. O presidente colocou em votação o Projeto de Resolução n° 001/2024.  Sendo 

aprovado por 08 votos a favor dos seguintes vereadores: Edimar Gabriel da Rocha, 

Emanuel de Moraes Siqueira, Francisco Antônio Silva Cardoso, Francisco José Alves de 

Arruda, João Mamede dos Santos, José Océlio Brito Silva, Judite Ana de Brito Fontenele, 

Maria Lucinete de Sousa Brito,  05 votos contra dos vereadores: Daniel Nilson Sá Lima, 

Eranildo Fontenele Xavier, Francisco Edilson Nogueira de Sousa, Francisco Ednaldo 

Fontenele Xavier, Manuel Alves de Sousa e 01 abstenção do vereador Roberto Passos 

Olivindo. O presidente colocou em discussão o Projeto de Resolução n° 002/2024 -   

“dispõe sobre a criação da comissão de planejamento, suas funções e atribuições no 

âmbito da Câmara Municipal de Viçosa do Ceará, de acordo com os artigos 18 e 19 da 

Lei Federal n° 14.133, de 1º de abril de 2021, que indica e dá outras providências.”  O 

vereador Eranildo argumenta que a Câmara não tem competência para legislar sobre 

determinado assunto e critica a aprovação de uma lei que entra em vigor em janeiro de 

2024, insinuando que presidentes anteriores não poderiam legalizar algo que ainda não 

existia. Ele acusa a atual administração de tentar legitimar práticas questionáveis, 

criticando a ignorância e incompetência do presidente da casa e da procuradoria geral, 

que enviaram membros incompetentes para dar parecer sobre a questão, 

demonstrando desconhecimento até mesmo do regimento da casa. O vereador Eranildo 

expressa seu voto contrário e lamenta a situação. Para discutir o vereador Francisco 

Arruda  disse que gostaria de pedir respeito aos membros da comissão de justiça e 

redação, porque se aqui nessa caso tem opiniões divergentes não é motivo pra agredir 

ninguém por mais que o regimento diga uma coisa, mas você  não pode chegar aqui e 

chamar ninguém de incompetente não,  aqui todo mundo deveria ter respeito nessa 

casa  e tem que ser respeitado como isso então você não pode faltar com respeito com 

colegas nessa casa aqui porque você diverge dele não, ressaltou então que queria seu 

presidente deixar claro aqui que como membro da comissão exige respeito não é 

pedindo não, é exigindo.  O presidente falou que não havendo ninguém para discutir, 

falou que as leis elas mudam de um dia para o outro elas mudam e incompetente, 

maracutaias isso não é coisa desta mesa não é coisa desse parlamento disse que acredita 

que os senhores e senhoras não são capazes de pensar nem isso o vereador se dirige 

com palavras mas o que nós estamos querendo fazer mediante aqui é regularização, 

regularizar as coisas até hoje nós estamos sem fazer licença de combustível para os 

carros desta casa, dispensa para qualquer uma das coisas nem para água mineral no 



momento assim nós estamos para  regularizar e existe pessoas que estão à frente para 

adequar isso não pode chegar aqui dizer que a incompetência, maracutaias nós temos 

é que regularizar isso não é hábito de fala vereador me desculpe mas que já foi 

presidente desta casa pelo tipo de assunto porque no tempo de vossa senhoria você 

dizia e dizia e dizia, e não é assim acha que nós temos que entrar no bom senso respeitar 

os colegas a vida é curta, o poder não é para sempre isso é uma passagem, nós temos 

que ensinar aprender não precisa de palavrão igual esse. O presidente disse que lamenta 

e pediu desculpas aos senhores e senhoras que estão aqui pela primeira vez  que não 

estão acostumados com esse tipo de coisas e como está aqui  na frente pediu desculpa 

aos senhores e senhoras e colocou em votação o Projeto de Resolução n° 002/2024 -   

“dispõe sobre a criação da comissão de planejamento, suas funções e atribuições no 

âmbito da Câmara Municipal de Viçosa do Ceará, de acordo com os artigos 18 e 19 da 

Lei Federal n° 14.133, de 1º de abril de 2021, que indica e dá outras providências.” Sendo 

aprovado por 08 votos a favor dos seguintes vereadores: Edimar Gabriel da Rocha, 

Emanuel de Moraes Siqueira, Francisco Antônio Silva Cardoso, Francisco José Alves de 

Arruda, João Mamede dos Santos, José Océlio Brito Silva, Judite Ana de Brito Fontenele, 

Maria Lucinete de Sousa Brito,  05 votos contra dos vereadores: Daniel Nilson Sá Lima, 

Eranildo Fontenele Xavier, Francisco Edilson Nogueira de Sousa, Francisco Ednaldo 

Fontenele Xavier, Manuel Alves de Sousa e 01 abstenção do vereador Roberto Passos 

de  Olivindo. O presidente colocou em discussão o Projeto de Resolução n° 003/2024 – 

“dispõe sobre a regulamentação do plano de contratação anual da câmara municipal de 

Viçosa do Ceará, com estribo no inciso VII do art. 12, da lei federal n° 14.133, de 1° de 

abril 2021.” O vereador Eranildo expressou sua frustração com a incompetência da 

comissão de justiça e redação em emitir um parecer sobre um projeto de resolução. Ele 

ressaltou a importância do cumprimento da lei orgânica e do regimento interno da casa 

legislativa, destacando que o poder executivo não deve influenciar nas decisões. 

Eranildo criticou a falta de autonomia da comissão e considerou a situação uma 

brincadeira, lamentando que não podem questionar devido à influência do poder 

executivo. O presidente falou que ninguém havendo mais para discutir, colocou em 

votação o projeto de resolução N°003/2024 está em votação. Sendo aprovado por 08 

votos a favor dos seguintes vereadores: Edimar Gabriel da Rocha, Emanuel de Moraes 

Siqueira, Francisco Antônio Silva Cardoso, Francisco José Alves de Arruda, João Mamede 

dos Santos, José Océlio Brito Silva, Judite Ana de Brito Fontenele, Maria Lucinete de 

Sousa Brito,  05 votos contra dos vereadores: Daniel Nilson Sá Lima, Eranildo Fontenele 

Xavier, Francisco Edilson Nogueira de Sousa, Francisco Ednaldo Fontenele Xavier, 

Manuel Alves de Sousa e 01 abstenção do vereador Roberto Passos de Olivindo.  O 

presidente Encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação o Projeto de Lei n° 

003/2024; Encaminhou para a Comissão de Finanças e orçamento o Projeto de Lei n° 

003/2024; Encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação o Projeto de Lei n° 

004/2024; Encaminhou para a Comissão de Finanças e orçamento o Projeto de Lei n° 

004/2024; Encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação o Projeto de Lei n° 



005/2024; Encaminhou para a Comissão de Finanças e orçamento o Projeto de Lei n° 

005/2024; Encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação o Projeto de Lei n° 

006/2024; Encaminhou para a Comissão de Finanças e orçamento o Projeto de Lei n° 

006/2024; Encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação o Projeto de Lei n° 

007/2024; Encaminhou para a Comissão de Finanças e orçamento o Projeto de Lei n° 

007/2024; Encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação o Projeto de Lei n° 

008/2024; Encaminhou para a Comissão de Finanças e orçamento o Projeto de Lei n° 

008/2024. O presidente falou que há algum vereador inscrito para explicação pessoal o 

vereador Daniel Lima, Vereador Emanuel Siqueira e Roberto Passos. O presidente falou 

que esta com a palavra o vereador Daniel Lima nas explicações pessoais. O vereador 

Daniel Lima falou que pediu esse espaço aqui mais uma vez para falar sobre uma atitude 

sua um compromisso já conhecido de todos os colegas vereadores da população de 

Viçosa do Ceará sobre a sua licença, ressaltou que as licenças que tira todos os anos, a 

licença do exercício do mandato parlamentar e comunicou como já disse existe esse 

compromisso dentro do partido de tirar aquelas 4 licenças e ano passado não tirou 

portanto vão ser 2 licenças agora, 2 meses e que vai retirar agora já a partir de março, 

serão março e abril já comunicou ao presidente hoje e volta a esta casa o professor Isaac 

não é e até no período que existem muitos projetos que tratam aqui sobre servidores 

públicos municipais, o professor Isaac é presidente da ASSERV da associação dos 

servidores municipais têm até mais prioridade do que a gente que ele para discutir todos 

esses projetos e também pelo mesmo período também de assumir um compromisso de 

trabalhar no fortalecimento aqui da pré-candidatura a prefeito do nosso colega 

vereador Dr. Giovanni que também vai estar licenciado,  digo fortalecimento não porque 

já está construída  que já está com as paredes levantadas e não cai mais, então essas 2 

missões não é tanto o compromisso parlamentar o compromisso de licenças e também 

no fortalecimento dessa pré-candidatura a prefeito do nosso colega vereador do Dr. 

Giovani e já nos próximos meses de março e abril. O presidente deu a palavra também 

nas inscrições pessoais ao vereador Emanuel Siqueira fazer uso da palavra com tempo 

máximo de 5 minutos. O vereador Emanuel Siqueira expressou seus agradecimentos aos 

presentes, dando as boas-vindas ao vereador Roberto à câmara. Ele anunciou que 

protocolará o pedido de renúncia ao cargo de vice-presidente da mesa diretora. 

Agradeceu à sua família, sua esposa, seus filhos, seus pais, seus irmãos, e também ao 

apoio do movimento sindical de Viçosa do Ceará. Reconheceu a oportunidade dada a 

ele pelo presidente da câmara e expressou gratidão pela experiência de mais de um ano 

no cargo. Explicou que, embora seja uma honra, sua vida apresenta novas 

oportunidades, como sua entrada na universidade e sua carreira como advogado, 

tornando o cargo de vice-presidente incompatível com suas novas responsabilidades. 

Agradeceu aos colegas vereadores pelo apoio e pela confiança durante seu mandato. 

Ressaltou ser muito grato, continuará no seu mandato de vereador honrar os 

compromissos e fazer bom trabalho como vereador deste município quero também 

agradecer o apoio do prefeito do nosso município prefeito Franci Rocha agradecer pelo 



apoio que foi dado quando o seu nome foi colocado à disposição juntamente a liderança 

política desse município  Eurico Arruda advogarão para que nós pudéssemos receber os 

votos da base e do prefeito e pudéssemos ter sido eleito vice-presidente da casa deixará 

esse cargo de vice presidente com o sentimento de que procurou dar o seu melhor  

durante o período que esteve aqui e dizer para o senhor presidente e para os colegas 

que estão na mesa que podem contar comigo e os demais vereadores naquilo que tiver 

ao seu alcance. Ainda na explicações pessoais  o vereador Roberto falou que é um 

momento de agradecimento a primeira hora agradecer a Deus e a todos aqueles que 

fizeram com que tivesse aqui nesse momento para iniciar os trabalho junto aos demais 

vereadores agradeceu aqui o companheiro vereador licenciado Dr. Giovanni nós temos 

aqui outros companheiros de luta que defendia o partido dos trabalhadores se está aqui 

em nome de todos o Giovani  está aqui presente quais se sinta todos abraçado neste 

momento que é um momento único momento impar que está vivendo nesse momento 

iniciando já venho no meio da política há algum tempo e agora terá pela frente um 

desafio quer fazer com que as políticas públicas seja defendida para todos os Viçosense 

é disse que também não pode esquecer de falar de uma pessoa que está sempre ao seu 

lado que vem lhe acompanhando ultimamente que a Ticiane disse que tem que falar o  

o nome dela para que todos nós sabemos que nessa caminhada e luta. Falou que  vem 

aqui para afirmar o seu compromisso com o povo de Viçosa se sente honrado em  

representar o povo Viçosa do Ceará, disse que sabe do desafio que terá pela frente para 

lutar pela melhoria e também sabe do tamanho da sua força para que possa fazer o 

melhor  para o povo de Viçosa essa melhoria começa hoje neste presente que 

poderemos ter um amanhã melhor  para todo o povo de Viçosa disse  que conte comigo 

para essa luta, essa luta de transformações que será defendida através das leis 

elaboradas pelos projetos e melhoria na educação do município, ou da saúde, ou 

moradia, cultura ou políticas públicas que se torne essa cidade mais sustentável e por 

isso está aqui à disposição para defender e para finalizar aqui um momento que  já 

passou e que eu não poderia deixar de lembrar que foi uma pessoa que esteve nessa 

casa e por uma situação que passou e hoje estou aqui ele não está que é o nosso amigo 

vereador Neves que no mesmo momento que ele passou da doença ele esteve lá 

próximo a ele e graças a Deus, mas Deus sabe o caminho sabe o melhor para cada um e 

hoje estou aqui falando e falo e pediu uma salva de Palma à ele que contribuiu por uma 

Viçosa melhor. O presidente falou quem esteve na sessão foi o Manoelzinho  da radio 

TV Serra Grande  seja bem vindo.  E nada mais havendo a tratar deu por encerrada a 

presente sessão e comunicou que a próxima sessão ordinária será dia 07 de março do 

corrente ano aqui no plenário da Câmara municipal de Viçosa do Ceará e eu Francisco 

Arruda, primeiro secretário, lavrei a presente ata, que depois de lida e discutida, será 

votada e assinada pelo presidente, primeiro secretário e demais vereadores presentes.     

 

  


